

Lipšic balil krásku aj rečami o problémoch s manželkou. Urobila chybu, uverila mu

- editor007 | 30. června 2024

SLOVENSKO: Daniel Lipšic sa vyhrážal žalobou za informácie o vzťahu so ženou, ktorú údajne priviedol do druhého stavu. Ostalo len pri vyhrážkach?

Začiatkom tohto roka zverejnil známy podnikateľ Zoroslav Kollár video so zaujímavým, no citlivým obsahom. Opísal v ňom správanie vtedajšieho špeciálneho prokurátora Daniela Lipšica k žene, ktorú v snahe dostať sa do jej blízkosti balamutil rečami aj o problémoch vo svojom manželstve.

Prostredníctvom sociálnej siete a esemesiek jej niekoľko týždňov intenzívne dvoril, pričom sám seba staval do pozície síce dôležitého, ale v podstate nešťastného ženatého muža prežívajúceho ťažké životné chvíle. Robil tak dovtedy, kým mu mladá krásna vzdelaná dobre situovaná a slobodná žena, ako sa hovorí, nepodľahla.

Stretnutie s následkami

Stretnutie Lipšica so spomínanou ženou sa vraj odohralo na jeseň 2021 u nej doma. Na súkromnú adresu ho údajne doviezlo služobné auto. Podľa Kollára stretnutie vyvrcholilo rýchlym a neprijemným milostným aktom, ktorý, ako sa časom ukázalo, mal dôsledky v podobe tehotenstva.

Kollár tvrdí, že k tejto ošemetnej situácii sa Daniel Lipšic postavil ako slaboch. Žene oznámil, že je všetko inak, ako jej vypisoval. Manželku a rodinu nikdy neopustí. Na otázku, či ženu podporí, keď si dieťa nechá, prišla podľa zverejnenej komunikácie odpoveď: „Nebudeme môcť byť spolu. Nikdy. Je mi to ľúto. Strašne.“

Žena podstúpila interrupciu.

Reči o žalobe

Zverejnené informácie označil Lipšic za také absurdné, že sa proti nim chcel brániť. „Zvyčajne nevyužívam žaloby na súdy, ale v situáciách, keď sa útočí aj na moju rodinu, to urobím,“ napísal začiatkom tohtoročného januára na sociálnu sieť ešte v postavení špeciálneho prokurátora.

Odvtedy uplynulo takmer pol roka a o Lipšicovej žalobe ani vidu, ani slychu. Chceli sme zistiť, v čom je zádrh, no pán prokurátor mlčí. Na otázky, ktoré sme mu poslali, a hovorkyňa prokuratúry nás uistila, že ich určite dostal, vôbec neodpovedal.

Podarilo sa nám spojiť so ženou, ktorá sa cíti ako obeť Daniela Lipšica. Pod podmienkou, že jej meno nezverejníme, nám poskytla krátky rozhovor. Okrem iného uviedla, že nemá žiadnu vedomosť o žalobe, ktorej účelom je popretie informácií o ich intímnom vzťahu.

Predvolaná políciou

Nebolo to jednoduché, trvalo to mesiace, ale mladá žena (jej meno máme v redakcii) spomínaná vo videu Zoroslava Kollára napokon verejne prehovorila. Aj o tom, že na začiatku mu absolútne dôverovala.

Váš príbeh zverejnil v januári podnikateľ Zoroslav Kollár. Prečo ste sa rozhodli ísť do toho? Viete, je to v podstate úplne jednoduché. Celý život nemám rada takých ľudí a nedokážem vystáť

tých, ktorí zámerne ubližujú druhým. Či už mentálne, alebo fyzicky, mužom alebo ženám. Daniel Lipšic ublížil nielen mne, ale ubližoval a ubližuje iným ľuďom a ich rodinám, o čom neraz hovoril aj pán Zoroslav Kollár.

Nemali ste obavy, že po zverejnení chúlостivých informácií môžete mať problémy? Ja nikdy nemám obavu o seba, ale o svoju rodinu a blízkych.

Čo sa dialo po tom, ako Zoroslav Kollár video zverejnil?

Po zverejnení videa sa začali objavovať rôzne náznaky a reakcie od ďalších žien s veľmi podobným príbehom v súvislosti s Danielom Lipšicom, no konkrétne vo veci mojej osoby sa dlhé mesiace nič nedialo. V marci som bola kontaktovaná príslušníkmi polície.

Z akých dôvodov?

Potrebovali si overiť zopár faktov, čo sa týka videa. Na ochranu mojej osobnosti však neurobili nič.

Čo konkrétne ich zaujímalo?

Či sú uvedené skutočnosti vo videu pravdivé.

A sú?

Všetky informácie, ktoré sa týkajú mojej osoby vo videu pána Kollára, sú na sto percent pravdivé.

Spomenuli ste, že pre vašu ochranu polícia nič neurobila. Zaznamenali ste po zverejnení videa, hoci vás Zoroslav Kollár nemenoval, nejaké vyhrážky či nepríjemnosti?

Diali sa okolo mňa rôzne veci, ale bližšie by som to momentálne nerozvádza.

Ako ste vnímali vyjadrenia špeciálneho prokurátora Daniela Lipšica, že Zoroslav Kollár nehovorí pravdu, a aj keď zvyčajne nepodáva žaloby, po zverejnení predmetného videa tak urobí?

Jeho reakcia ma neprekvapila. Bola očakávaná a absolútne predvídateľná.

Máte vedomosť, či žalobu podal?

Nie, nemám žiadnu vedomosť o jeho krokoch vo veci žaloby.

Mnoho ľudí neverí, že je váš príbeh pravdivý, skôr veria Danielovi Lipšicovi. Ako si to vysvetľujete?

Ak niekto dlhé roky verejne vystupuje ako osoba, ktorá obhajuje záujmy občanov, pomáha nevinným a obhajuje slabších, je ľudsky prirodzené, že mu dôverujú. Navyše Slováci majú veľmi krátku pamäť a často zatvárajú oči pred realitou, nechávajú sa opiť rožkom. Ak je niekto celý život prezentovaný ako slušný, zodpovedný, vzdelaný a pravdovravný kresťan, len minorita ľudí dokáže prijať fakt, že by to nemusela byť úplná pravda.

Pôsobil aj na vás zo začiatku dôveryhodne?

Samozrejme.

Ako vnímate skutočnosť, že váš príbeh nezaujal žiadnu z političiek, ktoré sa venujú ochrane žien a témam s ňou spojeným?

To je presne to, o čom som hovorila vyššie. Ja som ani neočakávala, že budú dôverovať videu od pána Kollára, ktorý nie je prezentovaný práve v pozitívnom svetle. To Daniel Lipšic má imidž ochrancu a chodiacej morálky, ktorá by predsa druhým ľuďom neubližovala. No dovolím si tvrdiť, že väčšina z týchto známych žien mi poslala žiadosti o sledovanie na sociálnych sieťach, zrejme však nie pre to, aby sa ma zastala, skôr mala potrebu snoriť.

Snažil sa vás kontaktovať Daniel Lipšic?

Priamo nie.

A nepriamo?

Je to asi zložité a môžu to byť len moje domnienky, ale napríklad mi volali skryté ID čísla, kde nebolo nikoho počuť. Samovoľne sa mi vymazávali správy na Messengeri.

Bolo toho viac.

Aktuálne už nežijete na Slovensku. Podpísali sa pod vaše rozhodnutie odstáť sa aj udalosti po zverejnení videa zo strany Zoroslava Kollára?

Nie, moje rozhodnutie nemalo s touto skutočnosťou nič spoločné.

AUTOR: Jana Šimíčková

[ZDROJ](#)